

1986

Novým rokem 1986 začal **Mezinárodní SVĚTOVÉ**
rok míru, vyhlášený OSN. **UDALOSI**

Do každých měsíců určíme jen některé
závažné světové události, které se dotýkají
našeho světa.

V lednu vystoupil Michail Gorbčov s pro-
hlášením, že země SSSR navrhl, aby země byla
ještě před koncem nynějšího století zbaveny
jaderných zbraní. Také prohlásil své jednostranné
moratorium na jaderné vyzkoušky.

Delegace SSSR v USA podnikly v červenci konference
 na základě jednání mezi M. Gorbačovem a R. Re-
 ganem s cílem aktivovat úsilí v utváření učin-
 ní a konstruktivní mezinárodní konvence
 o všeobecném a úplném zákazu chemických zbraní
 a jejich nosičů.

V únoru byl v SSSR vypuštěna na
 oběžnou dráhu kolem země orbitální stanice „Mir“
 - nová typ kosmické stanice určená k dlouhodobé-
 mu pobytu kosmonautů.

Ve Stockholmu byl konán 1. světový pre-
 mier Obop Palme.

V listopadu skončil v Moskvě XXVII. sjezd KSSS,
 který sebralil novou redakci Programu KSSS
 a rozpracovanou strategii vyhlášení hospodářského
 a sociálního reformy země. Generálním tajemníkem
 ÚV KSSS byl zvolen opět M. Gorbačov.

XXVII. sjezd KSE znovu zvolil generálním
 tajemníkem ÚV strany G. Šuraka.

V dubnu se v Lovičském potoce stala
 havárie jaderné elektrárny v Černobyli na Ukra-
 jně, která si vyžádala oběti na životech.

V květnu se poprvé v dějinách pilotovaným letu uskutečnil přelet z jisté orbitální planice na druhou, když se loď Sojuz T15 s kosmonauty S. Mikimem a V. Tokorjovem odpojila od komplexu Mir - Progress 26 a spojila se s německým výzkumným komplexem Saljut 7 - Kosmos.

Na protest proti křesťanské sociální situace vytrávil několik milionů Američanů 6.500 km dlouhý řetěz lidí od atlantského k tichomořskému přelivě USA.

V červnu se na našem kasáckém sešlání politický proudní vytrávil řetěz křesťanské smlouvy a schválil výzvu k smíření vstoupil sil a konvenční vytrávil v Evropě.

V červenci se v Moskvě uskutečnily hry doba přelét s 3 tisíci sportovci z 80 zemí.

V srpnu navštívil hlavní město Říma indický premiér B. Gándhi.

V září se konala v Kanerurcu v Skandinávii Světová výstava dopravy a spoji s účasťou Československa.

